



TOULKY ZA PŘÍRODNÍMI PAMÁTKAMI

Prales Mionší • naučná stezka Mionší je koncipována jako cca 7 km dlouhý okruh, který má 10 zastavení vybavených informačními panely. Trasa je středně náročná, celkové převýšení je 330 m. Prohlídka začíná v Horní Lomné a zabere Vám asi 2,5 hod. Trasa je přístupná **od 1. června do 15. září**.

Vzdálenost od hotelu – 20 km

Jablunkovské arboretum • unikátní parková sbírka 350 dřevin a bylin.

Vzdálenost od hotelu – 13 km

Rozhledna na Kozubové • kamenná 18m rozhledna s výhledem na česko-slovensko-polské pohraničí. Nejvýchodněji položená vyhlídková stavba v naší republice se nachází právě na vrcholu Kozubové (981 m.n.m.) Jedná se o věž kaple sv. Anny, která bývá několikrát do roka zpřístupněna a z níž je krásný pohled do okolí.

Vzdálenost od hotelu – 13 km

Rozhledna na Čantoryji • z rozhledny na Velké Čantoryji (995 m n. m.) v malebném prostředí Beskyd se turistům nabízí netradiční pohled do tří států – ČR, SR, PL. Její výška je 29 m a na vrcholek hory vede lanovka.

Vzdálenost od hotelu – 13 km

Trojmezí na Hřčavě • nejvýchodnější část ČR. Místo, kde se sbíhají hranice tří států – ČR, SR, PL.

Vzdálenost od hotelu – 28 km

Naučné stezky „Za krásami vendryňské přírody“ – jižní okruh • středně náročná trasa o délce 25km vede směrem na Velký Ostrý a nenáročný severní okruh o délce 10 km vede přes Prašivou.

Vzdálenost od hotelu – začátek ve Vendryni

Gírová • hora v jablunkovském mezihoří s nadmořskou výškou 839m n m., přes její vrchol prochází hlavní evropské rozvodí mezi Odrou a Dunajem. Přes Gírovou často vedou turistické pochody k Trojmezí na Hřčavě. Na úpatí hory se nachází skalní útvar zvaný Čertův mlýn, kde podle místních pověstí sídlili čarodějnice a čerti.

Vzdálenost od hotelu – 28 km

Skalní útvar Čertovy mlýny • tyto rozsedlinové jeskyně se nacházejí v masívu hřebene Gírové (840 m.n.m.). Je to několik jeskyní, které si může každý prohlédnout zvenku. Jsou probádané speology, u většiny hlavní směry puklin jsou kolmé a proto pro běžného návštěvníka nebezpečné. Je tam však i puklinová jeskyně, která je pro děti a štíhlejší osoby průchozí. Je asi 9 m dlouhá, v polovině své délky se lomí a stoupá nahoru k východu.

Vzdálenost od hotelu – 28 km

Těšínské Beskydy přímo lákají ke kratším výšlapům díky nebyvale vysoké koncentraci turistických chat (přes 20) a mnoha vrcholů (Javorový, Ostrý, Velká Čantoryje, Prašivá, Velký Sošov, Malý Stožek, Velký Stožek).



ZA KULTURNÍM DĚDICTVÍM

Dřevěné kostelíky

Dřevěný kostel sv. Mikuláše v Nýdku z r. 1576 • Dřevěný kostel Povýšení sv. Kříže v Bystřici nad Olší z r. 1587 •

Dřevěný kostel sv. Cyrila a Metoděje z r. 1936 je jedním z nejmladších dřevěných kostelíků na severní Moravě

Vápenné pece • technická památka, jejíž vznik se datuje do 19.st. v souvislosti s těžbou železné rudy a poté těžbou vápence. Návštěvník může spatřit dvě pece, první starší z kamene a druhou mladší cihlovou. Vápenné pece se nacházejí přibližně 2km od Hotelu Vitality.

Lomňanské muzeum • uchovává historické dědictví našich předků a lidových tradic, zvyky, umění a folklor regionu.

RODINNÉ VÝLETY

Ski areál Mosty u Jablunkova • bobová dráha (650m), lanové centrum, dětské lanové centrum, lezecké stěny.

Vzdálenost od hotelu – 19 km

Archeopark v Chotěbuzi • jedna z nejvýznamnějších pravěkých a raně středověkých památek Těšínského Slezska. Návštěvník tak získá možnost nahlédnout do každodenního života našich předků v minulosti.

Vzdálenost od hotelu – 20 km

Rybí dům v Chotěbuzi • obří akvária o kapacitě 300 000 litrů vody, kde se nacházejí ryby z našich řek a rybníků. Kromě obřích akvárií uvidíte také malá akvária o obsahu 150 až 700 litrů, ve kterých najdete méně známé druhy akvariálních rybek. Doporučujeme výlet spojit s návštěvou Archeoparku.

Vzdálenost od hotelu – 20 km

Dětský zoopark Ustroň • netypický lesní park, který skýtá široké možnosti trávení volného času zejména pro rodiny s dětmi. Zoopark nabízí speciální poznávací stezku zahrnující pohádkovou alej s pohyblivou expozicí.

Vzdálenost od hotelu – 19 km

Dinopark Orlová • unikátní zábavní park s ozvučenými statickými i pohyblivými modely prehistorických zvířat v životních velikostech. Součástí parku je 3D kino, naučná stezka a dětské hřiště.

Vzdálenost od hotelu – 40 km

SEZÓNÍ AKCE

Pekoč cup • sraz traktorů domácí výroby, druhý zářijový víkend na sjezdovce v Bukovci.

Dragon's Fist motorcycles weekend • motorkářský sraz spojený s koncertem rockové hudby druhý srpnový víkend ve Vendryni.



Gorolski Święto • regionální folklórní slavnost, první srpnový víkend v Městském lese v Jablunkově.

Festival na Pomezí • folkový festival, druhý červencový víkend v amfiteátru v Dolní Lomné.

Slezské dny • mezinárodní folklórní festival, druhý zářijový víkend v Dolní Lomné.

Jablunkovský a Lomňanský jarmark • v červenci v Jablunkově a v Dolní Lomné.

Noc plná hvězd • nejstarší festival rockové hudby Třinci, poslední červnový víkend.

Bierfest v Nýdku • pивní slavnost na konci července na náměstí v Nýdku.

Hutnický den v Třinci • bohatý kulturní a sportovní program konaný začátkem května.

zdroj: www.jablunkovsko.cz